



मंगळवार, १७ ऑक्टोबर २०२३

किंमत १ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी ० दैनिक

वर्ष - ०३ ० अंक - ७३

आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२९६६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) TUESDAY 17 OCT. 2023

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-03 ISSUE-73 RNI : MAHMAR/2021/82566 PAGE-12 PRICE-5

## ४०० वर्षांपासून दुर्गेची दशमुखी मूर्ती भग्नावस्थेत पडून

लोकप्रतिनिधींसह जिल्हा प्रशासनाला नवरात्रोत्सवात सद्बुद्धी प्राप्त होईल का ?

आधुनिक केसरी न्यूज

**श्याम हेडाऊ**  
चंद्रपूर : संपूर्ण देशात मातृशक्तीच्या पुजनाचे पर्व अर्थात नवरात्रोत्सव अतिशय आनंदात आणि भक्तिमय वातावरणात साजरा होत आहे. सगळीकडे दुर्गादेवी, शारदादेवीची स्थापना करून पुजाअर्चा करण्यात येत आहे. मात्र चंद्रपूर जिल्ह्यातील भिवापूर परिसरात मात्र दुर्गेची दशमुखी मूर्ती तब्बल चारशे वर्षांपासून आजही उन, वारा, पावसाचा मारा खात उघड्यावर भग्नावस्थेत पडली आहे. गोंड राजाच्या काळात त्यांच्या विविध लोकोपयोगी कार्य, त्यांनी बांधलेले परकोट, गड किल्ले या सगळ्याने प्रभावित होऊन तत्कालीन नगर सेट भैरव्या वैश्व यांनी १६ व्या शतकात भव्य मंदिर निर्माण करण्याच्या हेतूने प्रचंड विशाल अशा मोठ्या मूर्त्या निर्माण करण्यास सुरुवात केली. गणपती, भिम, शंकर, हनुमान, नंदी, नाग,

मछली, पिंड, गजराज, देवीची मूर्ती आणि यासोबतच दुर्गेची दशमुखी मूर्ती अशा विविध मूर्त्या याठिकाणी तयार करण्यात आल्या. पण दुर्दैवाने कालांतराने मंदिराचे निर्माण होण्यापूर्वीच भैरव्या वैश्व यांचा मृत्यू झाला आणि मूर्ती तयार करण्याचे हे काम थांबले. तेव्हापासून म्हणजेच सोळाव्या शतकापासून या ठिकाणी असलेल्या या मूर्त्या अशाच उघड्यावर पडलेल्या आहेत. पुरातत्व विभागाने नेहमीप्रमाणेच या ठिकाणी आपला सामान्य नागरिकांसाठी निषिद्ध क्षेत्र म्हणून घोषित करण्यात येत असलेला बोर्ड लावला आहे. पण ना पुरातत्व विभाग, ना आजवर झालेले आमदार, खासदार, ना जिल्हा प्रशासन यापैकी कोणीही या भव्य मुर्त्यांना संरक्षण दिले, ना मंदिराची निर्मिती झाली. या ठिकाणी असलेली दुर्गेची दशमुखी मूर्ती ही कित्येक वर्षे रावणाचा पुतळा म्हणून समजण्यात येत होता आणि रावणाचा पुतळा म्हणून दसऱ्याला या पुतळ्याला परिसरातील लोक दगड फेकून मारायचे. यामुळेच या सुंदर कोरीव अशा

दुर्गा मूर्तीच मोठे नुकसान तर झाले आहेच. शिवाय चारशे वर्षांपासून उघड्यावर पडलेल्या असल्याने यातील ही मूर्ती भंग पावली असून अनेक ठिकाणी या मुर्तीला भेगा पडल्याचे दिसत आहे. तब्बल २३ फूट उंच आणि १८ फूट रुंद अशा दुर्गेच्या या मूर्तीच्या डाव्या हातात राक्षसाचे छाटलेले मुंडके तर उजव्या हातात खडग आहे. सोळाव्या शतकातील नगर शेट भैरव्या वैश्व यांच्या कल्पकतेतून साकारलेल्या या मूर्त्या त्यांच्या मनातील भव्य मंदिर निर्माणापूर्वीच त्यांच्या मृत्यूमुळे चारशे वर्षांपासून आजही उघड्यावर उभेपणाने पडलेल्या आहेत.



या मुर्त्यांना न्याय मिळो आणि या दुर्गेच्या दशावतारी मुर्तीचेही नवरात्र येणाऱ्या काळात साजरे व्हावेत हीच समस्त चंद्रपूरकरांची इच्छा आहे. त्याकरिता स्थानिक लोकप्रतिनिधींसह जिल्हा प्रशासनाला या नवरात्रोत्सवात सद्बुद्धी प्राप्त होवो असा विचार या परिसरातील नागरिक व्यक्त करतात.

## नगर-आष्टी रेल्वेला भीषण आग

७ डबे जळून भस्मसात : सुदैवाने जीवितहानी नाही

आधुनिक केसरी न्यूज

आष्टी : अहमदनगरहून आष्टीकडे जाणाऱ्या प्रवासी डेम् रेल्वेला सोमवारी आग लागून ७ डबे जळून भस्मसात झाले. या घटनेत सुदैवाने कोणतीही जीवितहानी झाली नाही किंवा कोणास दुखापतही झाली नाही. घटना आज, सोमवारी दुपारी ३ च्या सुमारास नगर शहराजवळील शिराडीण ते वाळुंज फाटा या दरम्यान घडली. या रेल्वेत थोडेच प्रवासी होते. प्रवाश्यांनी जीवाच्या भीतीने, वेग कमी झाल्यानंतर धावत्या रेल्वेतून उड्या मारल्या.



माहिती दिली तसेच रेल्वे प्रशासन व नगर महापालिकेच्या अग्निशमन विभागाला कळवले. मनपा तसेच संरक्षण विभागाच्या सीक्यूएफ्डी, व्हीआरडीई व नगर एमआयडीसीचे सहा बंब आग विझवण्यासाठी धावले. तोपर्यंत ७ डबे आगीच्या भक्षस्थानी पडले होते. सायंकाळी ४:१५ च्या सुमारास आग विझवण्यात अग्निशमन दलाच्या यंत्रणांना यश आले त्यानंतर रेल्वे च्या अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी उर्वरित डबे बाजूला काढले या घटनेत कोणासही दुखापत झालेली नाही मात्र आग

कशामुळे लागली हे रेल्वे प्रशासनाने सायंकाळी उशिरापर्यंत स्पष्ट केले नव्हते. गाईच्या बाजूची ब्रेक व्हॅन व त्याला लागून असलेले सहा डबे जळून खाक झाले. दौंड होऊन घटनास्थळी रेल्वे अपघात मदत विभागाची (एआरटी) यंत्रणा पाठवण्यात आली होती. रेल्वे इंजिनला लागूनच ऑईलची टाकी होती, या टाकीजवळ आग पोहोचण्यापूर्वीच ती वीजवण्यात आली. परिणामी टाकीचा स्फोट झाला नाही. त्यामुळे मोठी दुर्घटना टळली आहे.

सध्या नगर-बीड-परळी रेल्वे मार्गाचे काम सुरू आहे. त्यातील पहिल्या टप्प्याचे, नगर ते आष्टी या रेल्वेच्या काम पूर्ण होऊन गेल्या वर्षी सप्टेंबरमध्ये ही रेल्वे सुरू करण्यात आली. सुरुवातीला सकाळी व संध्याकाळी अशा दोन फेऱ्या सुरू करण्यात आल्या होत्या. मात्र प्रवाशांचा प्रतिसादच नसल्याने काही

दिवसातच एक फेरी कमी करण्यात आली. आज दुपारी नगरहून आष्टीकडे जाणाऱ्या रेल्वे गाडीच्या पहिल्याच डब्याला आग लागली व ती पसरत गेली. राष्ट्रीय महामार्गाचे काम करणारे रस्त्यावरील मजूर व वाळुंज ग्रामस्थांच्या लक्षात आग लागल्याची बाब आली. त्यांनी आरडाओरडा करत

## १६ कोटींचा अमली पदार्थाचा साठा जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

सोलापूर : येथील चिंचोळी एमआयडीसीमध्ये एका बंद कारखान्यावर मुंबई गुन्हे शाखेच्या पोलिसांनी छापेमारी केली. यात अंदाजे १६ कोटी रुपये किंमतीचा ८ किलो उत्तेजक एमडी औषधांचा साठा जप्त केला. तसेच मोठ्या प्रमाणावर कच्चा मालही हस्तगत केला.

या कारवाईने अमलीपदार्थ उत्पादन क्षेत्रात सोलापूरचे नाव मुंबईसह परदेशाला जोडले गेल्याचे पुन्हा एकदा उजेडात आले आहे. मुंबई पोलीस गुन्हे अन्वेषण शाखेच्या कक्ष क्र. ९ चे प्रमुख दया नायक यांच्या पथकाने चिंचोळी एमआयडीसीतील एका बंद कारखान्याचा पर्दाफाश करून मोठी कारवाई केली. १६ कोटी रुपये किंमतीच्या ८ किलो एमडी ड्रगजबरोबर त्यासाठी लागणारा कच्चा मालही या कारवाईत सापडला. दोघे गवळी बंधू एमडी ड्रगज विक्रीसाठी मुंबईत आले असताना त्यांना पकडण्यात आले होते. त्यांनी दिलेल्या माहितीनुसार मुंबई पोलिसांनी चिंचोळी एमआयडीसीत येऊन पुढील कारवाई केली. या कारवाईमुळे स्थानिक पोलीस आणि अन्न औषध प्रशासनाच्या कार्यक्षमतेवर प्रश्नचिन्ह उपस्थित झाले आहे.

आज जरूर पहा आणि ऐका...!

समदर्शी सत्त्वाचा, पारदर्शी विचारांचा, सजग भूमिकेचा पुनरुच्चार!



पत्रकार व राजकीय विश्लेषक  
प्रा. जयदेव डोळे  
यांच्या आरपार दृष्टीतून

एक्स-रे वर्तमानाचा!

आजच्या भवतालाची तब्येत तपासणारे नवे व्हिडीओ सदर!

आधुनिक केसरीच्या यू-ट्यूब चॅनलवर!

प्रवेश देणे चालू आहे

महाराष्ट्र शासन मान्यता प्राप्त महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिल, मुंबई महाराष्ट्र राज्य शुश्रूषा व परावैद्यक शिक्षण मंडळ, मुंबई मान्यता प्राप्त व संलग्नित

गौताई सेवाभावी शिक्षण संस्था संचालित

### समर्थ GNM नर्सिंग स्कूल

उपक्रमाचे नाव	प्रवेश क्षमता	कालावधी	पात्रता	वय
GNM	४०	३ वर्षे	१२ वी पास (विज्ञान, कला, वाणिज्य)	१८ ते ३४ वर्षे
ANM	२०	२ वर्षे	१२ वी पास (विज्ञान, कला, वाणिज्य)	१८ ते ३४ वर्षे

वैशिष्ट्ये

- सुसज्ज इमारत
- तज्ञ प्राध्यापक वृंद
- मुलींसाठी स्वतंत्र होस्टेलची व्यवस्था
- नौकरांची १००% गॅरंटी
- प्रॅक्टिकलसाठी १०० खाटांच्या हॉस्पिटलशी संलग्न
- मागासवर्गीय मुलींसाठी स्कॉलरशीप लागू (SC, ST)

मोफत प्रवेश...!

\* संपर्क : नांदेड रोड, मुदखेड ता. मुदखेड जि. नांदेड

मो.नं. 8766028429, 9922036771, 9595614111



## मीरा बोरवणकरांनी केलेल्या आरोपांची न्यायमूर्तीमार्फत चौकशी करा : पटोले

### चौकशी होईपर्यंत उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांना कार्यमुक्त करा

आधुनिक केसरी न्यूज

**मुंबई :** माजी IPS अधिकारी मीरा बोरवणकर यांनी पुण्यातील येरवड्याच्या सरकारी जागेसंदर्भात केलेले आरोप अत्यंत गंभीर आहेत. अजित पवार यांनी सरकारी जागा खासगी बिल्डरच्या घशात घालण्याचा प्रयत्न केला व त्यासाठी आपल्यावर दबाव आणला होता असा गंभीर आरोप बोरवणकर यांनी आज पत्रकार परिषद घेऊन केला आहे. मीरा बोरवणकर यांनी केलेल्या या गंभीर आरोपांची उच्च न्यायालयाचे विद्यमान न्यायमूर्ती पृथ्वीराज चव्हाण यांच्यामार्फत चौकशी करावी आणि चौकशी होईपर्यंत अजित पवार यांना कार्यमुक्त करावे, अशी मागणी महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष नाना पटोले यांनी केली आहे.



यासंदर्भात प्रतिक्रिया देताना काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले म्हणाले की, मीरा बोरवणकर यांनी येरवड्याची पोलीस विभागाची जागा बिल्डरच्या घशात घालण्याचा तत्कालीन पालकमंत्र्यांचा

प्रयत्न होता हा जो आरोप केला आहे, त्यावर सरकारला आम्ही अधिवेशनात जाब विचारणाच आहेत. पण चौकशी करा अशी मागणी केली तर सरकारच सरकारची चौकशी कशी करणार? या प्रकरणात 'दाल में कुछ काला है', असे नाहीतर सर्व डाळच काळी आहे. अजित पवार यांनी त्यांच्या जवळचा बिल्डर शाहीद बलवा याला सरकारी जमीन द्यावी म्हणून आपल्यावर कसा दबाव आणला हे बोरवणकर यांनी पुस्तकात लिहिले होतेच पण आज पत्रकार परिषद घेऊन त्यावर शिकामोर्तब करत गंभीर आरोप केले आहेत. सरकारमध्ये जर काही नैतिकता शिल्लक असेल तर त्यांनी उच्च न्यायालयाच्या विद्यमान न्यायमूर्तीमार्फतच या प्रकरणी चौकशी केली पाहिजे तरच सर्व सत्य बाहेर येईल, असेही पटोले म्हणाले.

## हैदराबाद-जयपूर एक्सप्रेस पूर्वनियोजित वेळेनुसार धावणार

आधुनिक केसरी न्यूज



**अकोला :** सणासुदीच्या काळातील प्रवाशांची गर्दी लक्षात घेता भोपाळ येथील ब्लॉक रद्द करण्यात आला आहे. त्यामुळे हैदराबाद-जयपूर एक्सप्रेस पूर्वनियोजित वेळेनुसार धावेल. भोपाळ रेल्वे विभागातील बुधनी-बरखेडा तिसरा मार्ग टाकण्याच्या कामासाठी 'नॉन इंटरलॉकिंग' कामासाठी 'ब्लॉक' लागू करण्यात आला होता. आता त्याची तारीख वाढवण्यात आली आहे. या कारणास्तव रतलाम रेल्वे विभागाच्या ज्या गाड्या १४ ते २८ ऑक्टोबर या कालावधीत रद्द आणि वळवण्यात आल्या होत्या, त्या आता त्यांच्या नियमित वेळापत्रकानुसार धावतील. या रद्द झालेल्या गाड्यांमध्ये पूर्णा, अकोला, खंडवा, इटारसी मार्ग धावणारी गाडी क्र. १२७२० हैदराबाद-जयपूर एक्सप्रेस १६ ते २५ ऑक्टोबर व गाडी क्र. १२७१९ जयपूर-हैदराबाद एक्सप्रेस १८ ते २७ ऑक्टोबरदरम्यान पूर्वनियोजित वेळेवर धावणार आहे.

## पुणे पोलीस भरतीत बनावट प्रमाणपत्र; बीडमधील दहा जणांविरुद्ध गुन्हा

आधुनिक केसरी न्यूज

**बीड :** मागील काही वर्षात पोलीस भरती प्रकरणात होणाऱ्या घोटाळ्यांची यादी वाढतच चालली आहे. दरम्यान, यात सतत बीड कनेक्शन समोर येत आहे. आता पुन्हा एकदा पुणे पोलीस भरतीत बनावट प्रकल्पग्रस्त प्रमाणपत्र काढणाऱ्या आरोपींमध्ये देखील बीडच्या आरोपींचा समावेश असल्याचे समोर आले आहे. त्यामुळे, या प्रकरणी बीडमधील दहा जणांविरुद्ध पुण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. विशेष म्हणजे हे सर्व प्रकल्पग्रस्तांचे बनावट प्रमाणपत्र बीड जिल्ह्यात तयार झाल्याचे पोलिसांच्या तपासात समोर आले आहे. 2021 मध्ये झालेल्या पुणे ग्रामीण पोलीस भरतीमध्ये बोगस प्रकल्पग्रस्त प्रमाणपत्र काढल्या प्रकरणी बीडमधील दहा जणांविरुद्ध पुण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. धक्कादायक म्हणजे हे सर्व बोगस प्रमाणपत्र बीडमधून काढण्यात आल्याचे उघड झाले आहे. दरम्यान, या प्रकरणी पुणे पोलीस तपास करत आहे. त्यामुळे यात आणखीन काही आरोपींचे नाव समोर येण्याची शक्यता आहे. मात्र, पोलीस भरतीत पुन्हा एकदा बीड कनेक्शन समोर आल्याने खळबळ उडाली आहे. 2021 मध्ये पुणे ग्रामीण विभागात पोलीस भरती घेण्यात आली होती. यामध्ये सहभागी होण्यासाठी अनेक उमेदवारांनी बीडमधून बनावट प्रकल्पग्रस्त प्रमाणपत्र काढल्याचं आता उघड झाले आहे. या प्रकरणी 10 जणांविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. यापूर्वी देखील बीडमधून बोगस प्रमाणपत्र काढणाऱ्यांविरुद्ध विदर्भात गुन्हे दाखल करण्यात आले होते. आता पुन्हा पुण्यामध्ये देखील हे बनावट प्रमाणपत्र पोलीस भरतीसाठी वापरल्याचे उघड झाला आहे.

## 'नो एंट्री' चुलीत गेला पक्ष अन् चुलीत गेले नेते'

### आरक्षणावरून राजकीय नेत्यांना मनूर गावात बंदी...!

आधुनिक केसरी न्यूज

शांताराम मगर

**लोणीखुर्द :** मराठा समाजाला जोपर्यंत आरक्षण मिळत नाही तोपर्यंत कोणत्याही राजकीय पक्षाच्या नेत्यांनी गावात येवू नये येणाऱ्यांनी आपली मर्यादा राखून गावात प्रवेश करावा, अशी टिप देत फलक वैजापूर तालुक्यातील मनूर येथे गावच्या प्रवेशद्वाराजवळ लावण्यात आला आहे. लावलेला फलक पाहता आरक्षणाच्या नावाखाली सरकार मराठा समाजाची दिशाभूल करत असल्याने समाज आक्रमक होत असल्याचे दिसून येत आहे.

जालना जिल्ह्यातील अंतरवाली सरटी येथे मनोज पाटील जरांगे यांनी मराठा आरक्षणासाठी मागच्या आनेक दिवसापासून लढा देण्यासाठी अमरण उपोषण जनजागृती सुरु केले आहे. या अमरण उपोषणामुळे संपूर्ण महाराष्ट्राचे राजकीय वातावरण ढवळून निघाले असून या आंदोलनाचा फटका सत्ताधारी व विरोधी नेत्यांना बसत असून राजकीय नेत्यांना मराठा समाजाची धसकी घेवून नियोजित कार्यक्रम रद्द करावे लागले आहेत. त्याचबरोबर राज्यात अनेक ठिकाणी बंद, रास्ता रोको आंदोलन व अमरण उपोषणाचेही हत्यार उपसण्यात आले असले तरी सरकार ठोस निर्णय न घेता चर्चेचे गुहाळ सुरु ठेवले आहे. आरक्षणाच्या मुद्यावरून मनूर गावात शांततेत आंदोलन करण्यात आले. गावकरी तरुणाई आक्रमकपणे रस्त्यावर उतरल्याने मनात असलेली खदखद



आम्ही भूमिकेवर ठाम : जोपर्यंत मराठा आरक्षण मिळणार नाही, तोपर्यंत कोणत्याही निवडणुकीत मतदान करणार नाही. तसेच कुठल्याही राजकीय पक्षाच्या पुढाऱ्यांना गावात येऊ नये. जोपर्यंत आरक्षण मिळणार नाही, तोपर्यंत हा आमचा निश्चय असणार आहे.

या निमित्ताने दिसून आली. एवढ्या आक्रमकपणे राज्यात आंदोलने होत असताना आरक्षण अद्यापही दृष्टिक्षेपात असल्याचे वाटत नाही. त्यामुळे गावोगावी आंदोलनाची चळवळ उभी राहत असून. प्रत्येक गावात वेगवेगळ्या पध्दतीने आंदोलन करण्यात येत आहे. वैजापूर तालुक्यातील बाजार पेठेच मोठे गाव म्हणून ओळख असलेल्या मनूर गावात पुढाऱ्यांना गावबंदी आणिबहिष्कार टाकण्याची शपथच समाजबांधवांनी घेतली आहे. जोपर्यंत राज्य सरकार आरक्षण देणार नाही, तोपर्यंत आसे सुरुच ठेवणार असल्याची भूमिका

मनूर येथील समाजबांधवांनी घेतली आहे. तसेच परिसरातील गावांमध्ये जनजागृती करण्यासाठी कार्यकर्ते भेटी घेत आहेत. आरक्षणाच्या मागणीसाठी मागील अनेक वर्षापासून लढा सुरु आहे. मात्र, सरकार चालढकल करीत असल्याचा आरोप येथील गावकऱ्यांनी केला आहे. आता शासनाने ठोस भूमिका घ्यावी, तत्काळ आरक्षण लागू करावे, अशी भूमिका कार्यकर्त्यांनी घेतली आहे. गावोगावी जाऊन समाजातील नागरिकांना एकत्र करून आरक्षणाची गरज लक्षात आणून दिली जात आहे.

## लोह्यात खराब रस्ते व धुळीचे लोट; शहर काँग्रेस कमिटीचे निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

**लोहा :** शहरातील रस्ते हे मागील काही वर्षांपासून खराब झाल्याने खड्ड्याने त्रस्त झाले असून वाहतूक कोंडी मुळे तसेच धुळीचे लोट निघत असल्यामुळे हवेचं प्रदुषण होत आहे, यामुळे शहरातील नागरिकांचे आरोग्य धोक्यात आले आहे. याकरिता लोहा शहर काँग्रेस कमिटीचे शहराध्यक्ष सोनुभाऊ संगेवार यांनी सर्व टिमला सोबत घेऊन पोलीस निरीक्षक लोहा यांना निवेदन देण्यात आले. शहरातील खराब रस्त्यांमुळे, अपघात, वाहतूक कोंडी बरोबरच धुळीचे लोट निघत असल्यामुळे शहरातील नागरिक व व्यापारी यांचे आरोग्य झाले असल्यामुळे शहर काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष सोनुभाऊ संगेवार यांनी नुकतेच लोहा पोलीस स्टेशनचे पोलिस निरीक्षक ओमकांत चिंचोलकर यांना निवेदन

देण्यात आले. सदरील निवेदनात असेही नमूद केले आहे की, राष्ट्रीय महामार्ग च्या वतीने छत्रपती शिवाजी महाराज चौक पासून अहमदपूर रोडपर्यंतचा रस्ता हा सद्या पूर्ण झालेला असून त्यानी चौकात पुढे रस्त्याचे काम चालू असून मोठ्या वाहनांना प्रवेश बंद करून बाय पास चा वापर करावा, असा बोर्ड १५ दिवसांपासून लावला असूनही त्याचा वापर मोठ्या अवजड वाहनांकडून होत असून मोठी वाहने शहरातूनच जात असल्यामुळे नागरिक व व्यापारी यांचे आरोग्य धोक्यात आले आहे. याकरिता तत्काळ अवजड वाहने छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात पोलीस कर्मचाऱ्यांची नेमणूक करून सदरील वाहन बाह्यवळण रस्त्याने काढावीत अन्यथा आंदोलन छेडण्याचा इशारा शहराध्यक्ष सोनु संगेवार यांनी एका निवेदनाद्वारे दिला आहे. सदरील निवेदनावर शहराध्यक्ष सोनुभाऊ



संगेवार, नया गटनेते पंचशील कांबळे, पंकज परिहार, शरफोहीन शेख, अनिल दाढेल, उत्तम महाबळे, संजय कहाळेकर, श्याम नळगे, शिवराज पवार, भूषण दमकौंडवार, सत्तार

शेख, रमजान कुरेशी, बालाजी वाघमारे, अमोल महामुने, श्याम दाढेल, पोरणिमा महाबळे, संजय पवार, गजानन उत्तरवार, शाहरुख शेख, विनोद पांचाळ, गजानन

कळसकर, नबु कुरेशी, शहाबाज शेख, विनोद पांचाळ, अर्जुन महाबळे, देवा पील्लोळे, गणेश दाढेल, चंद्रकांत धोंडगे, विठ्ठल टोणगे आदींच्या स्वाक्षया आहेत.





**181 दिवस**  
मुदत ठेवीवर मिळवा

**11%**

**व्याजदर**

योजना  
मर्यादित  
कालावधीसाठी...



**चंदुलाल बियाणी**  
संस्थापक अध्यक्ष



**राजस्थानी मल्टीस्टेट**  
को-ऑप. क्रेडिट सो.लि., परळी वैजनाथ

बँकींग • आरोग्य • शिक्षण • रिवल ईस्टेट • इन्शुरन्स

मुख्य कार्यालय : मोंढा, परळी वैजनाथ,  
जि. बीड. मो. 9130072178, 9130072188

कॉर्पोरेट ऑफिस : २०५, २०६, विल्डिंग नं. २, पहिला मजला,  
अपना बाजार, जालना रोड, औरंगाबाद. मो. 9130072176, 9130072177

टोल-फ्री : 18004197501 | rajasthanimultistate.in

# उपजिल्हा रुग्णालयाची इमारत बांधली खरी; पण सुविधांचा विसर

## जिल्हा रुग्णालयाला सर्व सुविधा द्यावी; जनतेची ओरड

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : तालुक्याला सर्व सामान्यांना आरोग्य सुविधा पुरवण्याचा म्हणून मोठा गाजावाजा करत शासनाने मोठा गाजावाजा करत उपजिल्हा रुग्णालयाची इमारत बांधली खरी परंतु शासनाला लागणाऱ्या सुविधांचा विसर पडला आहे. सद्या उपजिल्हा रुग्णालयात श्री कथा म्हणजे "चणे आहेत पण दात दात नाही" या म्हणी प्रमाणे डॉक्टर आहेत पण लागणाऱ्या सुविधा नाहीत अशी अवस्था

आहे. राज्य शासनाच्या हलगर्जीपणामुळे लोहा येथील उप जिल्हा रुग्णालयात ना मनुष्यबळ, परिचारिका, ना वार्डबॉय ना पाण्याची व्यवस्था, ३०० पेक्षा ज्यास ओपीडी असलेले रुग्णालयात चालते वैद्यकीय अधिकाऱ्यांच्या जिवावर अशी अवस्था असल्याने शासनाने लोहा उपजिल्हा रुग्णालयाला सर्व सोई सुविधा पुरवून सर्व सामान्यांचे आरोग्य जपावे, अशी मागणी जनतेतून होत आहे. राज्य शासनाने मोठा गाजावाजा करत लोहा येथे उपजिल्हा रुग्णालयाच्या भव्य

इमारतीची उभारणी केली खरी परंतु शासनाच्या वतीने सोई सुविधा व मनुष्यबळ पुरवण्याचा विसर पडला आहे असेही ओरड सर्व सामान्य नागरीकातून बोलले जात आहे. मागिल काळात पाण्या अभावी रुग्णालयाची काम ठप्प झाले असता व जिल्हात डॅय्यूचे थैमान असतानाही लोहा उपजिल्हा रुग्णालयातील वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी अपुरे मनुष्यबळ असतानाही वाखाणण्याजोगे काम केल्याने जनतेतून समाधान व्यक्त होत आहे लोहा-कंधारचे माजी आ. रोहिदास चव्हाण यांनी

राज्य शासनाने सर्व सोई सुविधा पुरवा : राज्य शासनाने मोठा गाजावाजा करत नांदेडसह राज्यातील रुग्णालयात सर्व सोई सुविधा पुरवणार अशी घोषणा केल्या नंतर ही पंधरा दिवसा नंतर ही शासनाच्या वतीने मनुष्यबळास कोणत्या सोई पुरवण्यात अपयशी ठरणाऱ्या, सर्व सामान्य माणसांना हक्काच्या मुलभूत गरजा अपयशी ठरणाऱ्या राज्य शासनास सत्तेवर राहण्याचा अधिकार नाही. सर्व बाबींवर अपयशी ठरणाऱ्या मुख्यमंत्र्यांनी व आरोग्य मंत्र्यांनी राजीनामा द्यावा अशी मागणी लोहा कंधारचे मा.आ. रोहिदास चव्हाण यांनी केली आहे.

दररोज मोफत पाण्याचे टँकर दिल्याने वैद्यकीय अधिकाऱ्यांच्या वतीने रुग्णालयात कुटूंब नियोजन शस्त्रक्रियेसह इतर शस्त्रक्रिया केल्याने अनेकांचं समाधान व्यक्त केले जात आहे उपजिल्हा रुग्णालयात वैद्यकीय अधिकारी असताना व

ओपीडी ३०० पेक्षा ही ज्यास्त रुग्णालयात शासनाच्या वतीने चुकीच्या पध्दतीने खोळंबलेल्या सोई-सुविधा व मनुष्यबळ, रुग्णालयात जाण्यासाठी, रस्ता पाणी अशा सुविधा पुरविल्या अशी ओरड जनतेतून होत आहे.

# जारीकोट, सायखेडा परिसरात सर्रास दारू, गुटखा, शिंदी, विक्री

## अवैध दारू, गुटखा विक्रेत्यांची दिवाळी, सामान्यांचे दिवाळे!

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर

धर्माबाद : तालुक्यातील जारीकोट व सायखेडा परिसरात सर्व नियम धाब्यावर बसवून खुलेआम अवैध देशी - विदेशी दारू, शिंदी, गुटखा विक्री तेजीत असल्यामुळे दारू विक्रेत्यांची रोज दिवाळी होत असली तरी सामान्य कुटूंब प्रमुख दारूच्या नशेत बुडाल्यामुळे त्यांच्या कुटूंबाचे माज दिवाळे निघत आहे. जारीकोटमध्ये दोन ठीकाणी देशी - विदेशी दारू तर शिंदी खुलेआमपणे विक्री केली जात आहे. तसेच परवानाधारक दारू विक्रेता अवैधपणे जारीकोट शेजारील गावामध्ये दारूचे बॉक्स पुरवठा करत असल्याचीही माहिती प्राप्त झाली आहे. सायखेडा येथे चार ठीकाणी देशी



- विदेशी दारू विक्री होत आहे. राज्यात गुटखा बंदी असताना ही सायखेडात माज सहजपणे गुटखा तरुणांना मिळत आहे. एक वेळेस पोलिसांनी धाड टाकून गुटखा विक्रेत्यावर गुन्हा नोंदविला होता. माज यामुळे त्यांच्यावर काही परिणाम झाल्याचे दिसत नाही. अवैधपणे दारू, शिंदी आणि गुटखा विक्रेते माया जमावित असले तरी या व्यसनामुळे अनेक लोकांच्या कुटूंबाची राख - रांगोळी होत आहे. पहाटे - सकाळपासूनच तरुण दारूसाठी हपापले दिसत आहेत. त्यांमुळे शारीरिक,

शहारा सह ग्रामीण भागात देशी दारू, शिंदी, मटका, 52पती कलब व अन्य वेसनीला ग्रामीण सह तालुक्यातील युवा पीडीच भविष्य उद्धवस होत आहे. याला जबाबदार कोण? याला आळा कोण घालणार? संबंधितावर तक्रार करावी करावे अन्यथा शिवसेनेच्या आंदोलन करण्यात येईल याची दखल प्रशासन घ्यावी. **गणेश गिरी महाराज शिवसेना उद्धव ठाकरे (गट) उपजिल्हाप्रमुख**

आर्थिक, मानसिक, कौटुंबिक स्वास्थ्य धोक्यात आले आहे. या अवैध दारू विक्रीला कोणाचा आश्रवाद आहे? हा प्रश्न उपस्थितीत होत आहे. पोलिस प्रशासनाने यात बघ्याची भूमिका न घेता यांच्या मुसक्या वेळीच आवळावयात अशी मागणी सामान्य लोकांमधून होत आहे.

# फेजचे गट्टू जळून आठ दिवस उलटले; तरीही गाव अंधारात

आधुनिक केसरी न्यूज

वडोद बाजार : येथील सिंगल फेज लाईनचेचे डीपीचे गट्टू जळून आठ दिवस उलटले असून आठ दिवसापासून गाव अंधारात असल्याने ग्रामस्थांचा महावितरणच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्यांच्या उदासीन धोरणामुळे वडोद बाजार येथील अर्ध्या गावावर अंधारात राहण्याची वेळ आली आहे. महावितरण विभागाने वडोद बाजार येथे सिंगल फेज लाईनचे गट्टू उपलब्ध करून गावातील वीजपुरवठा सुरळीत करण्यात यावा अशी ग्रामस्थांकडून मागणी होत आहे बाजार येथे स्मशानभूमी येथे असलेल्या डीपीवरील सिंगल फेजचे गट्टू जळले असून त्यामुळे वडोद बाजार येथील काही भागातील नागरिकांना अंधारात राहावे लागत आहे. सिंगल फेज लाईनच्या काळात विद्युत पुरवठा वारंवार खंडित होत असतो. त्यामुळे ग्रामस्थांना होणाऱ्या



विद्युत खंडित पुरवठ्यामुळे रात्रीच्या वेळी अंधाराचा सामना करावा लागतो महावितरण विभागाने सिंगल फेज गट्टू उपलब्ध करून गावातील विद्युत पुरवठा सुरळीत करण्यात यावा अशी ग्रामस्थांनी मागणी केली आहे. वडोद बाजार येथील महावितरणचे कर्मचारी विद्युत पुरवठा सुरळीत करण्यासाठी प्रयत्न करत असतात मात्र ओव्हरलोड असल्याने विद्युत पुरवठा वारंवार खंडित होतो या ठिकाणी मोठ्या कॅपिसिटीचे गट्टू बसविण्यात यावे अशी मागणी

वडोद बाजार येथे विद्युत पुरवठा खंडित होत असल्यामुळे आम्हाला अंधारात राहण्याची वेळ आली आहे महावितरण विभागाने वारंवार होणारा विद्युत पुरवठा सुरळीत करून ग्रामस्थांचा प्रश्न सोडवावा. **रईस शेख**.

ग्रामस्थांकडून होत आहे. येथील स्मशानभूमी जवळील डीपी जळाली असून डी पी लवकर मिळवून देण्यात यावी आम्हाला अंधारात राहण्याची वेळ आली आहे मच्छर डासांचा प्रभाव वाढला आहे त्यामुळे ग्रामस्थ आजारी पडण्याचे प्रमाण वाढले आहे.

# महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती**  
**मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**अर्जट पाहिजेत**  
बँक ऑफिससाठी महिला (कॉम्प्युटरचे ज्ञान आवश्यक), अनुभवी सुपरवायजर, मार्केटिंग प्रतिनीधी (स्वतःची टू-व्हीलर आवश्यक) आणि अनुभवी सेक्युरिटी गार्ड पाहिजे.  
**संपर्क -**  
**9822982958**

CAFE ROCKSTARZ  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
**Sales & Services**  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**











# श्रीमंत राजे अंबरीश आत्राम यांच्या जन्मदिनानिमित्त शुभेच्छांचा वर्षाव

राजेंच्या चाहत्यांचा दानशूरचा राजा गणेश मंडळाकडून लाडूतुला करताना मोठ्या उत्सवाचे स्वरूप!

आधुनिक केसरी न्यूज

**गडचिरोली :** अहेरी इस्टेटचे श्रीमंत राजे माजी राज्यमंत्री तथा पालकमंत्री गडचिरोली जिल्हा, विदर्भातील नामांकित धर्मराव शिक्षण मंडळाचे अध्यक्ष राजे अम्बरीशराव आत्राम यांना त्यांच्या जन्मदिवसानिमित्त राजनगरीत मोठ्या रोषणाई, आतिषबाजी आणि डीजेच्या गजराने संपूर्ण राजनगरी दुमदुमली. उपविभागातील राजघराण्याशी संबंधित गणमान्य व्यक्ती, स्थानिक व्यापारी संघटना, विविध सामाजिक संस्थांची तथा पक्षांचे पदाधिकारी तसेच धर्मराव शिक्षण मंडळातील शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी व नगरातील वार्डा- वार्डातील महिलांनी पुष्पगुच्छ व भेट देऊन राजे साहेब यांच्यावर शुभेच्छांच्या वर्षाव केला. सकाळी अहेरी येथील उपजिल्हा रुग्णालयात भाजपातर्फे गरजू रुग्णाला

व प्रसूती मातांना फळ, बिस्कीट वाटप करण्यात आले. यात अहेरी नगर पंचायतचे भाजपा गटाचे नगर सेवक, नगर सेविका आणि भाजपा पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते उपस्थित होते. राजे साहेबांच्या जन्मदिवसाला अहेरीतील प्रसिद्ध दानशूर चा राजा गणेश मंडळाकडून अहेरी येथील दानशूर चौकात भव्य स्वरूपात रोषणाईत मोतीचुर लाडूने तुलाभार करण्यात आले. यावेळी हजारोंचा संख्येत या आनंदमयी क्षणाला राजनगरीतील जनता तसेच अहेरी विधानसभा क्षेत्रातील जनता तसेच लागून असलेले तेलंगाना राज्यातील लोकांची गर्दी होती. त्यानंतर राजे साहेब यांच्या आज्ञाद चौकात शिव जन्मोत्सव समिती व आज्ञाद गणेश मंडळ अहेरीतर्फे महाराज २०२४ आकाराचे राजेंच्या हस्ते केक कापून समितीने शुभेच्छा दिली. त्यातून आगामी विधानसभा निवडणुकीचा निकाल काय असणार याची जणू

पुर्वकल्पनाच दिल्या गेली. यावेळी बाल, तरुण, महिला चाहत्यांची अफाट गर्दी होती. चाहत्यांची तर सेल्फी फोटो करीता चक्क रांग लागली होती. राजे साहेब यांचे दिवसेंदिवस चाहत्यांची संख्या अगणित वाढत असल्याचे दिसून येत आहे. अहेरी विधानसभा क्षेत्रातील अहेरी, सिरोंचा, भामरागड, एटापल्ली आणि मुलचेरा या तालुक्यात विविध ठिकाणी राजे साहेबांच्या जन्मदिवसानिमित्त विविध कार्यक्रमाने साजरा करण्यात आले त्यात रक्तदान शिबिर, फळ वाटप, सामाजिक उपक्रम राबविले गेले. मार्गील काही महिन्यांपासून सुरु असलेला पक्षप्रवेशाचा धडाका पुन्हा जन्मदिवसानिमित्त सुध्दा दिसला. राजेंच्या जन्मदिवसाच्या औचित्य साधून पेरमील्ली, मन्नेराजाराम परिसर आणि सिरोंचा तालुक्यातील कोटापल्ली परिसरातील असंख्य कार्यकर्त्यांनी रुक्मिणी महालात भाजप मध्ये प्रवेश केला.!



बीमारियाँ से बचने  
के लिए अपनी  
इम्युनिटी बढ़ाएं



पतंजलि®  
प्रकृति का आशीर्वाद

## सोयगाव येथे म्यानसह दोन तलवारी, लोखंडी धातुचा कट्टा व दरोडा टाकण्याचे साहित्य जप्त

सोयगाव पोलिसांची उल्लेखनीय कामगिरी : ग्रामस्थांनी केले कौतुक

आधुनिक केसरी न्यूज

**सोयगाव :** छत्रपती संभाजीनगर जिल्ह्यातील सोयगाव शहरात सपोनि अनमोल केदार यांच्या मार्गदर्शनाखाली नाकेबंदी करत असताना दि. १४/१०/२०२३ रोजी रात्री ११.०० वाजता पोलीस ठाणे सोयगाव हद्दीत मा. पोलीस अधीक्षक साहेब, छत्रपती संभाजीनगर ग्रामीण यांचे आदेशाने नाकाबंदी व ऑल आऊट ऑपरेशन करणेकामी सोयगाव येथील छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथे सपोनि केदार व पोलीस कर्मचारी पो.नाईक.बरडे, पो.क.तायडे, पो.कों.सिंघल, पो.कों.कोळी, मिर्झा बेग, पो.कों.खोडे, होमगार्ड सोनवणे, इंगळे, बडगुजर, नागपूर असे बॅरिकेटींग करून वाहनांची कसून तपासणी करीत असताना एक ट्रिपल सीट मोटार सायकल येताना दिसली असता त्यांना विचारपूस करत असताना तिथे ईसमवर कायदेशीर कारवाई करीत असताना फर्दापूरकडून सोयगावकडे एक पांढरे रंगाची बोलेरा जिप क्रं. एम.एच.४७ ए ३२०८ आली असता तिला थांबवून बोलेरो जीप तपासणी करीत असताना वाहनांचे कागदपत्रे तपासत असताना त्याचेतील



चार इसम वाहनाचे खाली उतरले व चालकास सपोनि अनमोल केदार यांनी कसून तपासणी करत विचारपूस करत असताना पो.कों.सिंघल हे वाहनातील सिटच्या पायाशी असलेल्या मॅटच्या खाली पाहणी केली असता तेथे तलवारी आढळून आल्याने सिंघल यांनी बाजूला कारवाई करीत असलेले पोलीस अधिकारी व अंमलदार यांना आवाज दिला असता खाली उतरलेले चार इसम तेथुन अंधाराचा फायदा घेऊन पळू लागले त्यावेळी चालकास

सोबत असलेल्या स्टॉफने पकडून ठेवले अंधारात पळून गेलेल्या इसमांचा शोध घेतला. सदर वाहनांची पंचासमक्ष पाहणी केली असता त्यात दोन तलवारी मॅनसह, एक गावठी बनावटीचा लोखंडी धातुचा कट्टा, एक मोबाईल फोन, दोन लोखंडी पाईप, एक पिवळ्या रंगाची दोरी व मिरची पुड असे दरोडा टाकण्याचे साहित्य बोलेरो जिपमध्ये साहित्य मिळून आले. सदर इसम हे मालाविरुद्ध किंवा शारीराचा गुन्हा करणारे साहित्य बाळगतांना मिळून आल्याने

पो.कों.कोळी यांचे फिर्यादीवरून पोलीस ठाणे सोयगाव येथे पाच इसमांविरुद्ध अॅम अॅक्ट व मुंबई पोलीस अधिनियमातील कलमान्वये गुन्हा दाखल करण्यात आलेला असून सदर गुन्हाचा तपास सपोनि अनमोल केदार हे करीत आहे. ही पोलीस अधीक्षक मनिष कलवानिया, अपर पोलीस अधीक्षक सुनिल लांजेवार छत्रपती संभाजीनगर ग्रामीण व उपविभागीय पोलीस अधिकारी, डॉ. दिनेशकुमार कोल्हे उपविभाग सिल्लोड यांचे मार्गदर्शनाखाली करण्यात आलेली आहे.

## चिपळूणमध्ये उड्डाण पुलाचे गर्डर तुटले; तूर्तास काम थांबविले

आधुनिक केसरी न्यूज

**चिपळूण :** मुंबई-गोवा राष्ट्रीय महामार्ग चौपदरीकरणअंतर्गत चिपळूणात उभाण्यात येणाऱ्या कोकणातील सर्वात मोठ्या उड्डाणपुलाच्या कामाला आता

कुठे वेग येत होता. अशातच सोमवारी सकाळी ८.३० वाजता अचानक पुलाच्या मध्यवर्ती भागातील दोन गर्डर तुटले. यावेळी जोरदार आवाज झाला. त्यामुळे परिसरातील व्यापारी व नागरिक भयभीत झाले. याशिवाय राष्ट्रीय महामार्ग विभागाची यंत्रणा देखील हबकून गेली आहे. पावसाळ्यापूर्वी

मात्र या कामी तितकेसे यश आले नाही. अजूनही एकेरी वाहतूक पूर्ण क्षमतेने सुरू झालेली नाही. परंतु गेल्या महिनाभरात चिपळूण हद्दीत कामाचा वेग वाढला होता. विशेषतः शहरातील बहादूरशेख नाक्यातील उड्डाण पुलाच्या कामाला चांगली गती मिळाली होती.

## भारनियमन बंदबाबत संभाजी ब्रिगेडचे निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

**सुशील गायकवाड**  
लोणंद : शेतीसाठी आपत्कालीन भारनियमन बंद होण्याबाबत शिरवळ ता.खंडाळा येथील महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी मर्या. शाखा अभियंता यांना संभाजी ब्रिगेड कडून निवेदन देण्यात आलेले आहे. यावेळी निवेदन देताना संभाजी ब्रिगेडचे खंडाळा तालुकाध्यक्ष संतोष मालुसरे, उपाध्यक्ष शौकत शेख, शिरवळ शहर अध्यक्ष सुजित दगडे, सुनिल गायकवाड, स्वप्नील बनसोडे, गजानन भरगुडे, किरण राऊत, महेंद्र भरगुडे, आशितोष भरगुडे, सोमनाथ भरगुडे आदी उपस्थित होते. शाखा अभियंता यांना देण्यात आलेल्या निवेदनात असे म्हटलेले आहे की, खंडाळा तालुक्यात काही दिवसांपासून आपत्कालीन भारनियमन होत आहे. त्यामुळे शेतकरी अडचणीत आला आहे. कृषीपंपसाठी दिवसभरात केवळ दोन किंवा तीनच तास कमी दाबाने वीजपुरवठा होतो. त्यामुळे शेतकऱ्याचे नियोजन कोलमडले



असून पिके सुकू लागले आहेत. पिकांना पाण्याची निंतात गरज आहे.उभी पिके डोळ्यादेखत करपू लागली.त्यातच महावितरणने इमर्जन्सी लोडशेडिंग चालू केले आहे.मग शेतीला पाणी द्यायचं कसं महावितरणने ताबडतोब हा असंवेदनशील थांबवावा. शेती विद्युत पुरवठा आठवड्यातून ५ दिवस सुरू ठेवा. शक्यतो सकाळची विद्युत द्या. नेहमी वेळोवेळी विद्युत पुरवठा खंडीत होत असल्याने शेतकरी वेतागले आहेत. सातत्याने विद्युत फटका शेतकऱ्यांना

बसतो. त्यामुळे ग्रामीण भागातील लोडशेडिंग थांबवण्याची मागणी संभाजी ब्रिगेडकडून करण्यात येत आहे. तसे न झाल्यास नाईलाजास्तव आम्हाला आपल्या विरोधात न्याय मिळवण्यासाठी संविधानात्मक मार्गाने आंदोलने उभारावी लागतील व यातुन होणारे नुकसानास आपण व आपले कार्यालय जबाबदार असेल याची गांभीर्याने दखल घ्यावी. तरी तातडीने समस्या निवारण व्हावी व गैरसोय दूर करावी, अशी विनंती सुद्धा निवेदनातून करण्यात आलेली आहे.



# महाराजा अग्रसेन यांनी जीवनमार्ग दाखवला

मनोज पवार यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

**कन्नड :** येथे महाराजा अग्रसेन एक महान शासक होते. ते केवळ कर्मयोगी लोकनायक नव्हते, तर संतुलित आणि आदर्श समाजवादी व्यवस्थेचे निर्मातेही होते. ते समाजवादाचे संस्थापक, प्रजासत्ताकाचे संस्थापक, अहिंसेचे पुजारी आणि शांतीचे दूत होते. त्यांनी आपल्या आदर्श जीवन-कृतीद्वारे संपूर्ण मानवी समाजाला महानतेचा जीवनमार्ग दाखवला आहे, असे प्रतिपादन उद्योजक तथा समाजसेवक मनोज पवार यांनी केले. अग्रवाल समाजाचे प्रवर्तक श्री छत्रपती महाराजा अग्रसेन महाराज यांची जयंती रविवारी (दि.१५) ऑक्टोबर रोजी कन्नड शहरात विविध सामाजिक उपक्रम राबवत मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. यावेळी शहरातील अग्रवाल समाज बांधवांनी महाराजा अग्रसेन महाराज यांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून बालाजी मंदिर येथून मिरवणूक काढत

गजानन हेरिटेज येथे मिरवणुकीची सांगता करण्यात आली. यावेळी मिरवणुकीत उद्योजक तथा समाजसेवक मनोज पवार व उद्योजिका तथा समस्येविका उर्मिलाताई पवार यांची प्रमुख उपस्थिती होती. मिरवणुकीमध्ये सहभागी असलेल्या अग्रवाल समाजातील माता भगिनींचा शहरातील समाजसेविका उर्मिलाताई पवार यांच्या हस्ते स्वागत करण्यात आले. तर उद्योजक मनोज पवार यांच्या यांच्या हस्ते समस्त अग्रवाल समाज बांधवांचा आनंदमय वातावरणात स्वागत करण्यात आले. यावेळी नगरसेविका अनिता काकासाहेब कवडे, आकाश बोलधने यांची उपस्थिती होती. यावेळी जयंतीनिमित्त आयोजित विविध उपक्रम यशस्वीतेसाठी रुपेश भारुका, यश भारुका, संगेश भारुका, गोविंद भारुका, करण भारुका, रोहित पिरथानी, तेजसा भारुका, विकास भारुका, अरुण भारुका, संजय वर्मा, धीरज अग्रवाल यांनी अथक परिश्रम घेतले. मिरवणुकीमध्ये समस्त अग्रवाल समाज बांधवांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

## महानगरपालिकेवर सदोष मनुष्यवधाचा गुन्हा दाखल करा : राष्ट्रवादीची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** डेंगू मृत्यूप्रकरणी धुळे महानगरपालिकेवर सदोष मनुष्यवधाचा गुन्हा दाखल करा, असे निवेदन राष्ट्रवादी पक्षाच्या वतीने शहर पोलीस स्टेशनला देण्यात आले. गेल्या महिन्यापासून धुळे शहरामध्ये डेंगू रोगाचे थैमान माजविले आहे. घरोघरी डेंगूचे रुग्ण आहेत. शहरातील बहुतांशी दवाखाने डेंगू रुग्णांनी भरलेले आहेत. या सर्व गोष्टीला महानगरपालिकेचे प्रशासन, अधिकारी, पदाधिकारी जबाबदार आहेत असा आरोप ह्या निवेदनात करण्यात आला. शहरामध्ये फवारणी केली जात नाही.

गटारी, नाल्यांमध्ये औषधी टाकली गेली नाही. शहरात साफसफाई नाही. सर्वत्र घाण आहे. शहरात डेंगू रोगामुळे जवळपास सहा रुग्णांचा मृत्यू झालेला आहे. धुळे शहरातील सामाजिक कार्यकर्ते, प्रसिद्ध उद्योगपती, धर्मवीर गौरव जगताप यांचे डेंगूमुळे दुर्दैवी, दुःखद निधन झाले आहे. या सर्व मृत्यूला धुळे महानगरपालिका जबाबदार आहे. तरी शहरातील डेंगू रुग्णांमुळे मृत्यू पावलेल्या गौरव जगताप व इतर सहा जणांच्या मृत्यूला जबाबदार असलेल्या धुळे महानगरपालिकेचे पदाधिकारी, अधिकारी, कर्मचारी यांच्यावर सदोष मनुष्यवधाचा गुन्हा दाखल करावा, अशी मागणी राष्ट्रवादी पक्षाच्या वतीने

करण्यात आली. या वेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे शहर जिल्हाध्यक्ष रणजीत राजे भोसले, राष्ट्रीय खजिनदार जोसेफ मलबारी, भानुदासलोहार, यशवंतपाटील, राजू डोमाळे, गोरखशर्मा, रईस काझी, राजेंद्र सोलंकी, नजीर शेख, दीपक देवरे, सोनू धारू, राजेंद्रचौधरी, राजेश तिवारी, मंगलदास लोहार, गोल् नगमल, समद शेख, बिलाल शेख, नजीर शेख, युसूफ शेख, चेतन पाटील शेख, रईस शेख पत्रकार, शकीला बक्ष, चेतना मोर, रश्मी घेते, विश्वजीत देसले, रामेश्वरसाबरे, भोला सैदाने, वैभव पाटील, जयदीप बागल डॉमिनिक मलबारी आधी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.



## जनावरांचा बाजार सुरू करण्याची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

**फुलंब्री :** तालुक्यातील वडोद बाजार येथे सोमवारी भरणाऱा जनावरांचा आठवडी बाजार सुरू करण्याची मागणी शेतकऱ्यांकडून होत आहे परिसरात लंपी रोगाचा प्रादुर्भाव वाढत असल्यामुळे शासनाकडून सर्वत्र जनावरांचे आठवडी बाजार बंद करण्यात आले आहे. त्यामुळे वडोद बाजार येथील जनावरांचा आठवडी बाजार हा बंद करण्यात आला आहे

मात्र आता लसीकरणे प्रमाण वाढत असून वडोद बाजार येथील जनावरांचा आठवडी बाजार सुरू करण्याची मागणी आता शेतकऱ्यांकडून होत आहे आठवडी बाजार जनावरांचा आठवडी बाजार बंद असल्यामुळे जनावर खरेदी विक्रीचे व्यवहार ठप्प झाले आहे. त्यामुळे शेतकऱ्यांचे आर्थिक नुकसान होत असून वडोद बाजार येथील जनावरांचा आठवडी बाजार सुरू करण्याची मागणी काही शेतकऱ्यांकडून होत आहे.

## महावितरणचे संचालक संजय ताकसांडे यांची आन्वा ३३ केव्ही उपकेंद्रास भेट

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** शेतकऱ्यांना दिवसा वीजपुरवठा देण्यासाठी महावितरणतर्फे मुख्यमंत्री सौर कृषी वाहिनी योजना राबविण्यात येत आहे. या योजनेत सौर प्रकल्प उभारण्यासाठी भोकरदन तालुक्यातील आन्वा येथील ३३ केव्ही उपकेंद्राची निवड करण्यात आलेली आहे. महावितरणचे संचालक (संचालन) संजय ताकसांडे यांनी रविवारी (१५ ऑक्टोबर) या उपकेंद्रास भेट देऊन पाहणी केली. महाराष्ट्र शासनाच्या मुख्यमंत्री सौर कृषी वाहिनी योजना-२.० अंतर्गत जालना जिल्ह्यातील इतर उपकेंद्रांबरोबरच आन्वा उपकेंद्राची निवड करण्यात आलेली आहे. त्यासाठी आन्वा



ग्रामपंचायतीअंतर्गत शासनाने १०० एकर जागा उपलब्ध करून दिली आहे. या जागेवर जवळपास १५ मेगावॉट वीज निर्मिती होणार असून संबंधित सौर कृषी वाहिनी तयार झाल्यानंतर आन्वा उपकेंद्रांतर्गत जवळपास १४ गावांतील सुमारे ४ हजार कृषिपंप ग्राहकांना दिवसा शाश्वत वीजपुरवठा होणार आहे. या योजनेअंतर्गत प्रथम टप्प्यात जालना जिल्ह्यातील २१ उपकेंद्रांचा समावेश आहे. संचालक (संचालन) संजय ताकसांडे यांनी उपकेंद्राची पाहणी करून सौर प्रकल्पासाठी आवश्यक विविध प्रकारची देखभाल-दुरुस्तीची कामे त्वरित पूर्ण करण्यासह अनेक उपयुक्त सूचना संबंधित अधिकाऱ्यांना दिल्या. यावेळी त्यांनी कर्मचाऱ्यांना मार्गदर्शन करून सर्व कामे वेळेत पूर्ण

करण्याच्या सूचना दिल्या. संचालक (संचालन) यांनी आन्वासारख्या दुर्गम भागातील उपकेंद्रास भेट दिल्याने सर्व अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचा उत्साह द्विगुणित झाला आणि त्यांना अजून उत्स्फूर्तपणे काम करण्याची प्रेरणा मिळाली. यावेळी संचालक (संचालन) ताकसांडे यांच्या हस्ते उपकेंद्रात वृक्षारोपणही करण्यात आले. यावेळी जालना मंडलाचे अधीक्षक अभियंता संजय सरग, जालना-१ विभागाचे कार्यकारी अभियंता प्रशांत सोनार, भोकरदन उपविभागाचे उपकार्यकारी अभियंता प्रशांत नाखले, आन्वा शाखेचे सहायक अभियंता प्रदीप गव्हांडे, भोकरदन शाखेचे सहायक अभियंता प्रमोद दारकोंडे यांच्यासह आन्वा शाखेतील सर्व कर्मचारी उपस्थित होते.

## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

# महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			

